

ゼロから始めるパーキンソン病診療

(第1版第1刷)

正誤表

本書において下記の通り記載内容についての誤りがありました。訂正してお詫び致します。

■ 13 頁 下から 11 行目

誤 自治医大神経内科初代教授・吉田光男先生」

正 自治医大神経内科初代教授・吉田充男先生」

■ 96 頁 表 3 アゴニストなどのレボドパ換算用量 levodopa equivalent dose(LED)」

右段下から 2 行目, ニュープロ[®]の LED (mg)

誤 「1,080」

正 「480」